KabENIBHBIEYIOTHRMEICHMCTEMalh SO -HIKIO]

Cucrema kabenbHbIX NTOTKOB

BbicoTa: H30, H42, H50, H60, H80,

H100, H110 Mm

wupuHa: 35 + 600 mm
TonwuHa nucra: 0,5 + 1,5 mm

Yron 90° TponHuK KpecTtoBuHa
KKP... TKP... CZKP...

LWapHUpHBbIN
COEAHHMTEHB coeguHUTEnb I'Ieperopo.ql(a
ana norka LPL... LGJ... PG...N

Mpepanaraem Bam Kpbiwku Ko BceM (paCoOHHbIM
anemMeHTam u KabenbHbIM NoTKkam:

- wupuHa: 50+600 mm

- TonuuHa nucra: 0,5 + 1,5 mm

il 1 HBE

-
el
~3
o
CUMMeTpUUHBbIN
PEeAYKUNOHHbIN CummeTpuuHan
TpohHukK TRS... pepykuus RKS...
(P
3axxum 3awMTHaA Haknagka
ZPN.



KabEenbHB1EWIOTKVENCM CTeMalhi SO EHHE 0]

TABINULA 3NEMEHTOB A5A KOMMINEKTALUUU CUCTEM KABEINbHbIX ITOTKOB

:0,5;0,7;1,0;1,2; 1,5 Mm

KA...

: H42, H60, H110 mm
:100 - 600 Mm
:1,0; 1,5 mm

KR...

: H42 - H60 mm
: 50 - 300 mm
:0,5;0,7; 1,0 mm

o

Mpu Tonwmue 1,5 mm
BO3MOXHOCTbL COeIMHEHMS

o

JIOTKOB TBOM
BCTaBKU OTCYTCTBYeT

i | ||

Bo3moxHocTb
coeguHeHus
notkos KR... npu
nomMoiuun
coeavHuTenen

C 3aulenkon Tuna:
LS..

[ [

o

o

BCTaBKa coeavHUTENb npsAMoN coeanHuTeNb yrnosomn LUAPHUPHbIA
c 3au.|em<oﬁ coeguHUTeNb coeguHUTenb
KG...
: H30, H42, H60, H100,
H110 mm
:100 - 600 mm
:0,7; 1,0 mm
KP...
: H30, H42, H50, H60 Mm
:35-300 mm
:0,5; 0,7; 1,0 mm Bo03MOXHOCTL coeanHeHUs1 Bo3amoxHOCTb coep B HOCTb coep| B: b 3l
FIOTKOB NpV NOMOLUN JIOTKOB MpPW MoMoLn JIOTKOB NMpW MoMoLUn TIOTKOB MPW MoMoLm
KC coeaguHuTenei NPAMbIX COeAMHUTENEN | YIMOBbIX COeAUHUTENEN |LIAPHUPHbIX CoeauHUTEnen
C 3awenKon TMna: Tuna: LPM... Tuna: LK... Tuna: LG...
LZ...
unu unu
: H42 - H110 Mm LP... LK...1
:100 - 600 Mm
:0,7;1,0; 1,2; 1,5 mm
KO...
TonwwuHa nucta notkoB | TonwuHa nucta notkos | TonuwwuHa nucTa notkoB | TonwMHa NUCTa NOTKOB
o1 0,580 1,0 Mm ot 0,580 1,5 Mm ot 0,580 1,5 Mm ot 0,5 a0 1,5 Mm
: H42 - H110 mm
: 50 - 600 Mm
:0,7;1,0; 1,5 Mm
SGK M6x10 SGK M6x10 SGK M6x10 SGK M6x10 SGK M6x10
KB... SGK M6x12 SGK M6x12 SGK M6x12 SGK M6x12 SGK M6x12
® ' ® * ®
unmn unmn unu unm unmn
BonTbl ANA MoHTaxa: BonTbl AnA MoHTaxa: BonTbl ANst MOHTaXa: BonTbl Ans MOHTaxa: BonTbl ANs MOHTaxa:
SG M6x10 SG M6x10 SG M6x10 SG M6x10 SG M6x10
SG M6x12 SG M6x12 SG Mé6x12 SG M6x12 SG Mé6x12
:H30 - H110 Mm
:35-600 Mm

o

Ol HNEEE

BO3MOXHOCTb MOHTaxa

HET BO3MOXHOCTW MOHTaXa




COEAMHEHUE NNTOTKOB C ®ACOHHbLIMU SNIEMEHTAMMU

¢hacoHHble anemMeHTbI

Yrnbi 90° Yrnbi 45° TpoiHukn Penykuuu KpecToBuHbI Oyra 90° Ayra 45°
KK... KKM... TK... RKS... CZK... LU... LUM...
KKB... KKMP... TKB... RKSB... CZKB... Unu... LUMP...
KKP... KKMP... TKP... RKL... CZKP... LUP... LUMP...
Fopu3oHTanbHbIN BepTukanbHbIn
TKD... RKLB... obxon o6xon
OPZ... OPN...
Pa3BeTBUTENbHbIE COEANHUTENN RKP... OPZB... OPNB...
2xLR... ‘
2 x LRB... RKPB... CHUMMETPUYHBIN peAyKUMOHHbLIN TPOMHUK
TRS... TRSB...
2 x LRP...
®DacoHHbIe 3neMeHTbI crieayeT COeANHATL
MpaBbIit peayKUMOHHLIA yron JeBbIVi peAYKLUMOHHBIV yron PeayKUMOHHBIV TPONHUK LWapHupHas gyra npu nomoLuu
NpAMbIX CoeauHUTENe Tuna:
KRP... KRL... TR... LL... LPM
I | unm
KRPB... KRLB... TRB... LLB... LP..
SGK M6x10 SGK M6x10
SGK M6x12 SGK M6x12
' ®
unun unu

BonTel Ana MoHTaxa:
SG M6x10
SG Mé6x12

o

BonTel Ans moHTaxa:
SG M6x10
SG M6x12

o




KabEenBHBIEWIOTKVENICM CTeMalhi SOEHIHE 0]

OSNE

4 N
1 Notok KC...H42 ... ............ 1-18
2 Notok KO...H42 ... ............ 1-19
3JlotokKP...H42 ... ... ...... 1-18
4VYron KK...H42 ... ... .. 1-22
5YronKKP...H42 .. ... ... ...... 1-22
6 TporHuk TK...H42 . ... ... .. ..... 1-23
7 TponHuk TKP...H42 .. ............. 1-23
8 KpectoBuHa CZK...H42 . ............ 1-23
9 KpectoBuHa CZKP...H42 ... ......... 1-23
10 Mpa.bii peaykumoHHbIv yron KRP...H42 1-28
11 Oyra90° LU...H42 . .............. 1-26
12 WapHupHas ayra LL...H42 .. ... ... .. 1-27
13 BepTukanbHbi 0b6xog OPN...H42 . ... 1-26
14 PepyKumoHHbI TporiHKK TRS...H42. . . 1-28
15 CummeTpuyHas peaykumsa RKS...H42 . 1-25
16 KptokoobpasHsbiit kpoHwTeriH WFL . . . . X-2
17 HacTeHHO-NoTONo4HbIV KpoHLwTenH WSS X-13
18 HapesHoli ctepxxeHb PG. ... ........ IX-3

o /




-

-

19 Oepxatens UPW .. ............... X-12
20 3awumTHana Haknagka NO24x35 . ... .. 1-19
21 KpoHwternH WWT .. ... .. ..., X-4
22 KpoHWTenH WWC . .. .............. X-5
23 bonT pacnopHbiin konbueson PSR . . . . IX-7
24 MNoTonoyHbI KpoHWwTenH WPCW . . . .. XI-14
25 KpoHwtenH WMC . ... ... ... .. X-5
26 KpoHWTenH WSP .. ............... XI-13
27 KpoHWTenH WZS . ................ X-2
28 MNoTtono4Hoe ocHoBaHue PST . ... .. .. XI-8
29 MoTono4HbIN KpoHwTenH WSV . . ... .. XI-3
30 KpoHLITENH HAaKNOHHBIM WU . . ... .. .. X-3
31 KpoHwtenH WWV .. .. ............. X-6
32 KpoHWTenH WSZ .. ............... X-2
33 KpoHwtenH WWS . .. .............. X-2
34 MotonoyHbl aepxatens USV .. ... .. XI-18
35 KpoHwTenH WPT . ................ X-4

36 MNoTtono4yHas Hanpasnstowaa PSW .. . XI-7




BHumaHue, komnanua BAKS BbinycTtuna
TMN KabenbHbIX JIOTKOB C Na3amMMm Ha gHe

MpeumywecTtea HOBOM CUCTEMbI:

- nepcdopauuna B 6opTuke (cteHke) paamepom 7x20

- yactas nepcopauusa c nasamm cnocobcrTByeT xopowemy

TennoobmeHy U CnpoeKTMpoBaHa Takum o6pa3om, YTo6bl MOHTaX JIOTKA Ha KPOHLUTENHEe
komnaHmum BAKS mMo>xHO 6bino npou3soauTb B NPOU3BOJIbHOM MecTe,

- nonepeYHbie nasbl NOBbIWAIOT NPOYHOCTL floTKa Ha 20%,

- NpogosibHbIe Na3bl BEPXHUX KPOMOK JIoTKa ob6ecnevumBalor Hage>KHoe KpenseHue Kpbilek,
- otBepcTusa @11 Ha gHe NoTkKka NO3BOMNAIOT NOABEWMBAaTL UX HA HAPE3HOM CTepXKHe,

- BbIpe3 Ha KOHLe JIoTKa U CMelleHMe nocnegHero psaa oTBepcTun no3sonser
BCTaBJIATbL OAMH FIOTOK B APYrom U MOHTUpoOBaTb ux 6e3 coeguHuTenemn,

- popma nasa Ha gHe BAONb Kpas NOTKa NpeaoTBpawaeT noBpexaeHue kabeneu npu mx
yknagke (nporaruBaHum).



AOETIBHBIE NCHCTEMARK S U]

JloTok

0

wpHa wipnsa | AnvHa )
OBO3HAYEHME a Ne OBO3HAYEHUE a @ No ﬁ
MM MM MM mv (1 Mm.n.
KGR100H30/3| 100 3000 | 0,67 [130916] 12 KGJ100H30/3 | 100 3000 | 1,19 [130516] 12
KGR150H30/3| 150 3000 | 0,85 |131016 8 KGJ150H30/3 | 150 3000 | 1,53 |130616 8
KGR200H30/3 | 200 3000 | 1,04 131116 6 KGJ200H30/3 | 200 3000 | 1,86 |130716 6
KGR300H30/3 | 300 131216 6 KGJ300H30/3 | 300 3000 | 2,52 [130816 6

KGL100H30/3 130116
KGL150H30/3 [ 150 3000 | 1,06 |130216 8
KGL200H30/3 [ 200 3000 | 1,39 [130316 6
KGL300H30/3 | 300 3000 | 1,89 |130416 6
Norok
HaumeHblui notok komnaHmm BAKS vgeansHo
NoAXOAUT ANs NPOKNaAkv NPoBOAOB Marnoro
CeYeHusi, UCToNb3yeMbIX ANs MUTaHUA
anekTpuyeckoro o6opyaosaHus. CoeanHeHne
JIOTKOB OCYLLECTBNAETCA NOCPEACTBOM BCTaBKU
OAHOrO NoTKa B APYroii U 3aKpenneHus Gontamu.
370 No3BONAET UCKNOYUTL HEOGXOAUMOCTL
ncnonk: coefuHuTenen. Yi p Has
nepcopauus B AHe NoTka obecneunsaet
HernocpeAcTBEHHOE KpenmeHne NIOTKOB K CTeHe
W NOAXOAUT ANA BCeX KPOHLWITEWHOB KoMnaHun BAKS.
wipnia | pnvHa } wvpnHa | AnuHa @ ]
OB03HAYEHUE a L Ne ﬁ OBO3HAYEHUE a L Ne ﬁ
MM vmv |1 M. MM vm |1 m.n
PR _35H30/2 35 2000 |0,42 [130103| 20 KPJ 35H30/2 35 2000 [ 0,76 |130503| 20
PR _35H30/3 35 3000 [0.42 |130203| 20 KPJ 35H30/3 35 3000 | 0,76 |130603| 20
KPR 50H30/2 50 2000 |0,48 [130105| 20 KPJ 50H30/2 50 2000 | 0,86 [130505| 20
KPR _50H30/3 50 000 | 0,48 |130205| 20 KPJ 50H30/3 50 3000 | 0,86 [130605/ 20
KPR100H30/2 00 2000 |0,67 [130110| 12 KPJ100H30/2 00 2000 .19 [130510; 2
KPR100H30/3 00 3000 [0,67 |130210| 12 KPJ100H30/3 00 3000 .19 [130610| 12
PR150H30/2 50 2000 ]0,85 (130115 8 KPJ150H30/2 50 2000 .53 |130515, 8
PR150H30/3 50 3000 |0,85 130215 8 KPJ150H30/3 50 3000 .53 [130615] 8
PR200H30/2 | 200 2000 .04 [130120 6 KPJ200H30/2 | 200 2000 .86 (130520 6
PR200H30/3 | 200 3000 .04 (130220 6 KPJ200H30/3 | 200 3000 ,86 (130620 6
KPR300H30/2 | 300 2000 .40 1130130 6 KPJ300H30/2 | 300 2000 | 2,52 [130530| 6
KP H30/3 30230 6 KPJ300H30/3 | 300 3000 | 2,52 |130630 6

KP H 130303| 20
KPL 35H30/3 35 3000 |0,57 |130403] 20
KPL 50H30/2 50 2000 | 0,65 [130305| 20
KPL 50H30/3 50 3000 |0,65 |130405| 20
PL100H30/2 00 2000 |0,90 (130310 12
PL100H30/3 00 3000 [0,90 |130410| 12
KPL150H30/2 50 2000 .06 |130315 8
PL150H30/3 50 3000 ,06 |130415 8
PL200H30/2 | 200 2000 .39 |130320 6
PL200H30/3 | 200 3000 ,39 [130420 6
PL300H30/2 | 300 2000 .89 |130330 6
KPL300H30/3 | 300 3000 .89 [130430 6
- 7 Ka " HoMep -

B aCCOPTUMEHTE

KGR | KGL | KGJ

1

H

i

050-0+0-DEL

Do o oo o o do)

el — )

OO oOooo XD
el ) e Y —)
S

A Tonuy, nucra [
24 05 07 10

0,5

[onycTtumas Harpyska Qaon B kH/m
5

25 30 J\>

1,0 15 20 J
Llar mexay onopamu B M
e L L L L 2
A A A A A

KPR35H30 | KPL35H30 | KPJ35H30

SulnSu o
oo oo

KPR | KPL | KPJ

[

—

OO O D

|
O
0

Do oo
oo oo

Aranm. swcra [n)
. 05 07 10

0,5

0,0 ! I J>
1,0 ! 210 30

15 25
Lar mexpay onopamu B M
L L L

[onyctumas Harpy3ka Qaon B kH/m
5

A A A A a

MNONE3HOE

WMPAHA | CEUEHME

NMPUMEHEHUE 150
BbinomnHeHue kaberbHol Tpacchl. %
MATEPUWAN

Cranb, ounHkoBaHHast metogom Cengumupa PN-EN 10346:2011.
Mop 3akas:
F-cTarnb, oUMHKOBaHHasi MeTofI0M
PN-EN ISO 1461:2011 Tonbko ¢ KPJ...
L- nopolukoBas nokpacka nofbim LIBETOM

Tonw, nucra [mm]:[0,5] 1,5 2,0/3,0



KabETIBHBIEWIOTKMEICN CTEM

Norok
wipna | anuHa ] wipnva | gnuwa ]
OBO3HAYEHUE | g L o ﬁ OBO3HAYEHVE | g L o ﬁ
MM vv |1 Mm.n. MM mv |1 M.
KBR 35H30/2 35 2000 |0,5 30703 20 KBJ 35H30/2 35 2000 [0,92 131103 20
KBR 35H30/3 35 3000 [0.,5 30803 0 KBJ 35H30/3 35 3000 [0,92 131203 20
KBR 50H30/2 50 2000 | 0,5 30705 0 KBJ 50H30/2 50 2000 | 1,04 |131105/ 20
KBR 50H30/3 50 3000 [0,5 30805 0 KBJ 50H30/3 50 3000 | 1,04 |131205] 20
| KBR100H30/2 00 2000 0.8 30710 2 KBJ100H30/2 | 100 2000 | 1,44 1131110 2
| KBR100H30/3 00 3000 (0.8 30810 2 | KBJ100H30/3 00 3000 | 1,44 1131210 2
BR150H30/2 50 2000 .02 (130715 8 KBJ150H30/2 50 2000 [ 1,84 |131115 8
KBR150H30/3 50 3000 .02 (130815 8 KBJ150H30/3 50 3000 .84 1131215] 8
KBR200H30/2 | 200 2000 .25 (130720 6 | KBJ200H30/2 | 200 2000 |2,24 1131120 6
KBR200H30/3 | 200 3000 .25 (130820 6 | KBJ200H30/ 200 3000 | 2,24 1131220 6
KBR300H30/2| 300 2000 | 1,69 [130730 6 | KBJ30OH30/. 300 2000 |3,04 1131130 6
KBR300H30/3 | 300 3000 | 1,69 |130830 6 KBJ300H30/3 | 300 3000 | 3,04 [131230| 6
[KBL 35H30/2 | 35 | 2000 | 0,69 [130903] 20
[ KBL 35H30/3 | 35 | 3000 | 0,69 [131003] 20
KBL 50H30/2 | 50 | 2000 |0.78 [130905] 20
KBL 50H30/3 50 3000 [0,7 31005 20
KBL100H30/2 00 2000 .0 30910 2
KBL100H30/3 00 3000 .0 31010 2
KBL150H30/2 50 2000 .3 30915 8
KBL150H30/3 50 3000 .3 31015 8
KBL200H30/2 | 200 2000 | 1,68 [130920 6
KBL200H30/3 | 200 3000 | 1,68 |131020 6
KBL300H30/2 | 300 2000 | 2,28 [130930 6
BL300H30/3 | 300 3000 |2,28 1131030 6

CoepguHuTenb gna norka

KaTarnoxHblit
Ne

OBO3HAYEHVE

LPLH30 132600

LPPH30 23 0,04 132700 100

CoeguHMTenb ANA NOTKa

OBO3HAYEHME| Kar: a“ﬁg*”blh

LPMLH30 132400

LPMPH30

132500

LWapHMpHBbIN coeauHMUTENDb ANA NOTKa

KaTanokHblit
Ne

OBO3HAYEHME|

MM
LGJH30 [ 27

132100

Yrnoeou coeguHuTenb AnA foTKa

BbICOTA | [WHA J
OBO3HAYEHME | H L o
MM MM 1wt
LKJH30 27 140 | 0,02 (132200 100

LKJH30/1 27 0,15]132300| 10

KBR | KBL | KBJ

Aonyctumas Harpyska Qaon B kH/m

=
A A A A A

TIONE3HOE
WMPAHA | CEUEHVE
35 8,5 cm?
50 13 cm?
100 28 cm?
NMPUMEHEHUE 150 43 on?
BeinonHeHue kabenbHoi Tpacchl. | 200 [ 58cw
300 88 cm?
MATEPUAN

Cranb, ounHkoBaHHast metogom Cengumupa PN-EN 10346:2011.
Mopa 3akas:
F- cTanb, ouMHKOBaHHasi METOLOM
norpyxenust PN-EN ISO 1461:2011 Tonbko ¢ KBJ...
E- kucnotocroiikas ctanb
L- nopoLukoBas nokpacka nofbim LIBETOM

LPL | LPP
@ 0 0 Od
LPML | LPMP
LGJ
(SsYC)=—)
/’//l’) l
Iy
Nl
&
LKJ | LKJA

NPUMEHEHUE

CoenuHeHue kabenbHbIX Tpacc.

MATEPUAN

Cranb, ouuHkoBaHHas metogom Cenagumnpa PN-EN 10346:2011.
Mog 3akas:

F- ctanb, ountkosaHHas metogom norpyxerus PN-EN ISO 1461:2011
E- kucnotocTolikas cTans

L- nopoLukoBas nokpacka ftobbIM LseTom

Tonw,. nucra [mm]:[0,5] 1,5 2,0 3,0



KaOETIBHBIE SICNGIEemMa)

Yron 90°

KKL | KKJ

UMpWHa J LMpHHa J
OBO3HAYEHVE | g=ph No OBO3HAYEHUE | g=h No

OBO3HAYEHUE
MM 1wt MM 1wt MM 1wt

KKL 50H30 50 0,10 |131305| 20 KKBL 50H30| 50 0,10 |135005| 20 KKPJ50H30 50 0,27 (130114
KKL100H30 | 100 |0,18 |131310] 20 KKBL100H30[ 100 | 0,18 |135010| 20 KKPJ100H30 00 [ 0,44 1130214

KL150H30 | 150 [0,29 (131315 0 KKBL150H30| 150 | 0,29 [135015| 10 KKPJ150H30 50 | 0,64 |130314

KL200H30 | 200 |0,42 [131320 0 KKBL200H30[ 200 | 0,42 |135020| 10 KKPJ200H30| 200 | 0,87 [130414
KKL300H30 | 300 | 0,82 |131330 0 KKBL300H30[ 300 |0,82]135030| 10 KKPJ300H30| 300 [ 1,42 [130514
KKJ 50H30 50 0,13 [131405| 20 KKBJ 50H30[ 50 0,13 |135105] 20
KKJ100H30 00 [0,23)131410| 20 KKBJ100H30| 100 | 0,23 [135110| 20
KKJ150H30 50 10,48 [131415 0 KKBJ150H30| 150 | 0,48 [135115 0o
KKJ200H30 | 200 | 0,66 |131420 0 KKBJ200H30| 200 | 0,66 [135120, 0o
KKJ300H30 | 300 | 1,16 |131430 ) KKBJ300H30| 300 | 1,16 |135130 0

KKML | KKMJ

Yron 45°

KKMPL | KKMPJ

KKMPJ...H

WpHHa A pHHa J WHpHHa J
OBO3HAYEHME | a=h @ [ é OBO3HAYEHME | a=h @ mﬁg‘ﬂb‘"é OBO3HAYEHME a @ o é

mv | 1TwT = mv | 1wr o mv | 1wt = NMPUMEHEHUE
KKML 50H30 | 50 [0,05[131505] 20 | [KKMPL 50H30| 50 | 0,05 [135205] 20 KKMPJ50H30 | 50 | 0,15 [130614] 20
KKML100H30 | 100 | 0,11 [131510] 20 KMPL100H30 | 100 | 0,11 [135210] 20 KKMPJ100H30 | 100 | 0,25 [130714| 20 VisveHerme Hanpasnexns
KKML150H30 | 150 |0,17 [131515] 10 | [KKMPL150H30| 150 | 0,17 [135215| 10 KKMPJ150H30 | 150 | 0,36 [130814| 10 NPOKNaaky kabenbHo TPacesl.
KKML200H30 | 200 | 0,23 [131520] 10 KMPL200H30 | 200 | 0,23 [135220[ 10 KKMPJ200H30 | 200 | 0,48 [130914| 10
KKML300H30 | 300 | 0,48 [131530] 10 KKMPL300H30 | 300 [ 0,48 [135230] 10 KKMPJ300H30 | 300 | 0,78 [131014] 10 MATEPWAN

CTaJ‘Ib, OLMHKOBaHHasA MeToAom CeH,CLIAMVIpa

KKMJ. 3 KKMPJ. PN-EN 10346:2011.

KKMJ 50H30 | 50 [0,09 [131605[ 2
["KKMJT00H30 | 100 | 0,16 [131610] 2
[ KKMJ150H30 | 150 | 0,34 |131615
KKMJ200H30 | 200 | 0,39 [131620
KKMJ300H30 | 300 | 0,76 [131630

KKMPJ 50H30 | 50 | 0,09 |[135305| 2
KKMPJ100H30 | 100 | 0,16 [135310| 2
KKMPJ150H30 | 150 | 0,34 [135315
KKMPJ200H30 | 200 | 0,39 [135320
KKMPJ300H30 | 300 | 0,76 [135330

il 9 HE

Mop 3akaa:

F- cTanb, oLuMHKOBaHHast MeToOM
norpyxenusi PN-EN ISO 1461:2011

E- kucnotocTolikas ctanb

L- nopotukoBasi nokpacka nobbim LBeToM

Tonw, nucta [Mm]:[0,5] 1,5 2,0/3,0

o|o|o|o|o
ofo|o|o|o




KabENTBHBI EVIOTKVMEICV CTEMa)

TponHUK TKL | TKJ

=R 55— —a—

oo o o

30

wipnHa wpnHa ] wipHa
OBO3HAYEHVE | a=h=c OBO3HAYEHVE | a=h=¢ o OBO3HAYEHME | a=h

M 1wt MM
TKL 50H30 50 0,13 |131705| 20 TKBL 50H30| 50 0,13 |135405| 20 TKPJ50H30 50 0,49 (131114
TKL100H30 00 [0,20 (131710 20 |ITKBL100H30| 100 [ 0,20 |135410| 20 TKPJ100H30 00 [0,76 1131214
TKL150H30 50 10,31 [131715] 10 |ITKBL150H30| 150 | 0,31 |135415 0 TKPJ150H30 50 | 1,06 [131314
TKL200H30 | 200 | 0,47 [131720] 10 TKBL200H30| 200 | 0,47 (135420 0 TKPJ200H30 200 | 1,40 131414
TKL300H30 0 TKBL300H30[ 300 | 0,89 0 TKPJ300H30 300 [2,20 (131514

TKBJ...H30

TKJ 50H30

BJ 50H30| 50 |0,17 |135505

3 0 H
TKJ100H30 | 100 | 0,25 |13 20 TKBJ100H30| 100 | 0,25 |135510] 20
TKJ150H30 | 150 |0,42 |13 0 TKBJ150H30| 150 | 0,42 [135515] 10
TKJ200H30 | 200 | 0,61 |13 0 | |TKBJ200H30| 200 |0,61 [135520| 10
TKJ300H30 | 300 |1,18 {13 0 TKBJ300H30] 300 | 1,18 |135530] 10

KpecTtoBuHa

LuMpuHa J LuvpuHa J wnpuHa
OBO3HAYEHUE [3=h=c=d o OBO3HAYEHME |a=h=c=d = OBO3HAYEHWE | a=h i
MM MM

1wt 1wt mv | 1wt

CZKL 50H30| 50 [0,16 |131905[ 20 CZKBL 50H30| 50 |0,16 |135605 0 CZKPJ50H30| 50 0,66 131614

CZKL100H30 | 100 |0,24 |131910| 20 CZKBL100H30| 100 | 0,24 |135610 0 ICZKPJ100H30| 100 | 0,98 |131714] 20 NMPUMEHEHUE

CZKL150H30 | 150 |0,35)131915| 10 CZKBL150H30[ 150 | 0,35 |135615 0 ICZKPJ150H30| 150 | 1,33 |131814] 10 PasBeTBreHe kabenbHOM Tpaccsl
0 .
0

NN

CZKL200H30 | 200 | 0,49 [131920] 10 | [CZKBL200H30] 200 | 0.49 |135620 CZKPJ200H30] 200 | 1,73 [131914] 10
CZKL300H30 | 300 | 0,97 [131930] 10 | [CZKBL300H30] 300 | 0,97 [135630 CZKPJ300H30] 300 | 2,63 [132014] 10 | MATEPUAN

Crarnb, ouMHKoBaHHast Metogom CeHgummpa
PN-EN 10346:2011.

CZKJ 50H30 | 50 [0,21 [132005[ 20 CZKBJ 50H30| 50 |0,21 [135705| 20 Mop sakas:

CZKJ100H30 | 100 [ 0,32 [132010] 20 | [CZKBJ100H30| 100 | 0,32 [135710| 20 F- cTanb, ouMHKoBaHHas METOAOM
CZKJ150H30 | 150 [ 0,46 [132015] 10 | [CZKBJ150H30] 150 [0,46 [135715] 10 norpyxeHnust PN-EN SO 1461:2011
CZKJ200H30 [ 200 | 0,63 |132020 0 CZKBJ200H30| 200 [0,63 (135720 10 E- kucnotocTolikas ctanb

CZKJ300H30 [ 300 [ 1,29 [132030] 10 | [CZKBJ300H30] 300 | 1,29 [135730] 10 L- NOpOLLKOBasi MOKpacka MioBbiM LBETOM

Tonw, nucta [Mm]:[0,5] 1,5 2,0/3,0

HR 10 HNE



KabENBHBI EPIOT KV EIC CTEMA)

PasBeTBMTEeNnbHbIA COeAUHMUTENb

MpenmylecTBa NnpUMeHeHUs pa3BeTBUTENbLHOMO
coeauHuTens LRPJ n LRPP:

- BO3MOXHOCTb BbINOSIHEHUsI OTBETBIEHUI B Y)Ke CyLlecTByloLeln kabenbHon Tpacce
- NOAXOAUT AN Bcex nepdopaLunii NOTKOB Npov3BoAcTBa koMmnaHun BAKS

- yCUIeHHas KOHCTPYKLMA obecneumBaeT Nyullyl NPOYHOCTb COeANHEHUs

OB03HAYEHUE

LRPJH30

LRPPH30

Mpu MoHTaxe cneayeT ucnonb3oBaTtk 6onTkl SGK M6x10 unu SG M6x10

LRPPH30

BbICOTA
OBO3HAYEHUE 0BO: H Ne
T MM 1wt
LRJH30 30 [0,04 [133000] 100 LRBJH30 30 |0,04 1133100] 100

MpucTtaBHOM TPOUHMK

Mpu MoHTaxe cneayeT ucnonb3osatk 6onTbl SGK M6x10 unu SG M6x10

TKDP'“H30 1,5 Mm MpenmywiecTBa NPUMEHeHNS:
wnpuka I wnpura @ T - BO3MOXHOCTb BbINONHEHUs OTBETBNEHMIl
OBO3HAYEHUE a L No @ OBO3HA4EHUE a ¢ Ne a B YXe CyLuecTByloLen kabenbHoil Tpacce
MM wT MM L Y
- OAXOANT AN BCeX nepdopauyii NOTKOB
'KDJ100H30 00 ,37 [139010] 10 r'KDP100H30 00 ,55 [139110] 10 n 5M3§0ﬂ(§|’52 KOMI'IaHSlTB’;;’S
'KDJ150H30 50 .44 [139015| 10 'KDP150H30 50 ,66 [139115] 10 P
DJ200H30 00 | 0,51 [139020] 10 DP200H30 00 [0.76 [139120] 10| YCWIIeHHAs KOHCTRYKUMs obecriensact
KDJ300H30 00 | 0,65 [139030| 10 DP300H30 00 ,97 [139130] 10 Tyuwyto NPO4HOCTL CoeanHeHus

LRPJ | LRPP

LRJ

90

TKDJ | TKDP

000000000
S

o oo o

7X12/// a

NPUMEHEHUE

PasBetBneHne kabenbHol Tpacchl.

MATEPWUAN

Crarnb, ounHKoBaHHasi Metogom CeHaumupa

PN-EN 10346:2011.

Mop 3akas:

F- cTanb, ouuMHKoBaHHasi METO0M
norpyxeHust PN-EN ISO 1461:2011

E- kucnotocTtolikas ctanb

L- nopolLukoBasi nokpacka nobbimM LBeToM

Tonw,. nucra [mm]:[0,5] 1,5 2,03,0

Mpumep npumeHeHUs npucTaBHoro TpowHuka TKDJ

MpvMep NPpUMEHeHNs CUMMETPUYHON peayKLUn

HoBas nepcopauus B gHe peykumm
N03BONISIET aAanTNPOBaThb PeayKLMo
KayecTBe 0TBOAA COOKY NoTka

HoBoe npumeHeHune

Otrubanune coeanHUTENbHBIX
anemMeHToB

Mpumep NnpuMeHeHUs pa3BeTBUTENILHOIO
coeannuTens LRPJH30.

Tunosoe NnpumeHeHue

BbipesaHue cdparmeHTa

Kpennetue ko aHy 1 GopTuky
6ontamn SGK M6x10
unn SG M6x10

11




KabENBHBIE SN GTIEMaA)

JleBan pepykuus

RKLBL...H30

LuMpvHa ] LunpuHa 4
OBO3HAYEHVE MM @ Al et ﬁ OBO3HAYEHVE VM @ e, é
alb|1wr al b |1wr o
RKLL100/ 50H30 00| 50 | 0,10 |133710| 10 KLBL 100/ 50H30 00] 50 [ 0,10 |137410 0
RKLL150/100H30 50]100| 0,12 |133715 ] KLBL150/100H30 50[100] 0,12 [137415 0
RKLL200/100H30 200(100] 0,13 [133720; 0 LBL200/100H30 |200|100| 0,13 |137420! 0
RKLL200/150H30 200(150] 0,15 |133820 0 LBL200/150H30 |200|150| 0,15 |137520! 0
RKLL300/200H30 300/200| 0,22 |133730 0 KLBL300/200H30 |300|200/ 0,22 |137430: 0
0
RKLJ100/ 50H30 100 50 [ 0,13 133810 0 RKLBJ100/ 50H30 100] 50 | 0,13 |137510 0
RKLJ150/100H30 150[100( 0,19 |133815] 0 RKLBJ150/100H30 150]100] 0,19 |137515 0
RKLJ200/100H30 200(100]| 0,22 |133920 0 RKLBJ200/100H30 |200[100] 0,22 [137620 0
RKLJ200/150H30 200[150] 0,23 |134020 0 RKLBJ200/150H30 |200[150] 0,23 (137720 0
RKLJ300/200H30 300]200] 0,30 [133930 0 RKLBJ300/200H30 |300[200] 0,30 (137630 0

Mpaeana peaykuus

RKPBL...H3

LuMpHa ] wmpuHa
OBO3HAYEHVE MM 4 ﬁ OBO3HAYEHUE i

albl1 alb
RKPL100/_50H30 00] 50 | 0,10 [133910] 10 KPBL100/ 50H30_|[100] 50 7610
RKPL150/100H30 50[100] 0,12 [133915] 10 KPBL150/100H30__[150]100 7615
RKPL200/700H30___|200]100] 0,13 [134120] 10 KPBL200/100H30__[200]100 7820
RKPL200/150H30 __|[200]150] 0,15 [134220] 10 KPBL200/150H30__[200] 150 37920
RKP 300]200] 0,22 0 KPBL300/200H 200

RKI H [8) Ki 50H30 3 10_|
RKPJ150/100H30 50[100] 0,19 [134015| 10 Ki 00H30 9 0
RKPJ200/100H30 200]100| 0,22 |134320| 10 Ki 200/100H30 |200( 100 2 1138020| 10
RKPJ200/150H30 200|150 0,23 |134420| 10 KPBJ200/150H30 [200|150 3 1138120 10
RKPJ300/200H30 300]200] 0,30 |134330] 10 KPBJ300/200H30 [300]200 0 [138030] 10

CummMeTpuuHan peayKuusa

RKSBL...H30

WMpHHa i wMpHHa J
OBO3HAYEHVE MM @ [FEEEE ﬁ OBO3HAYEHUE - s,
a|b|lwr alb
RKSL100/ 50H30 00| 50 | 0,10 [134110( 10 BL100/ 50H30 |100| 50 137810 10
RKSL150/100H30 50100 0,12 [134115 0 BL150/100H30 [150]100 137815 0
RKSL200/100H30 200[100] 0,13 |134520 0 RKSBL200/100H30 200|100 138220 0
RKSL200/150H30 200[150] 0,15 |134620 0 RKSBL200/150H30 200|150 138320 0
RKSL300/200H30 300200| 0,22 [134530 0 RKSBL300/200H30 300200 138230 0
RKSBJ.
RKSJ100/_50H30 100| 50 | 0,13 [134210; 0 KSBJ100/ 50H30 [100] 50 37910 0
RKSJ150/100H30 150[/100| 0,19 |134215 0 KSBJ150/100H30 [150]100 37915 0
RKSJ200/100H30 200(100] 0,22 [134720 0 K 200/100H30 | 200100 38420 0
RKSJ200/150H30 200(150] 0,23 [134820 0 K 200/150H30 | 200150 38520 0
RKSJ300/200H30 300]200] 0,30 |134730; 0 KSBJ300/200H30 [300]200 38430 0

RKLL | RKLJ

RKLBL | RKLBJ

2 N

N

RKPL | RKPJ

RKPBL | RKPBJ

GEXN

ya

RKSL | RKSJ

l\ (o 0o0=50o0 /|

RKSBL | RKSBJ

D (e

I\ /|

NPUMEHEHUE

M3MeHeHMe LnpuHbl kabenbHoM Tpacehl.

MATEPUAN

CrTarb, OLUMHKOBaHHas METOAOM

Cenpumupa PN-EN 10346:2011.

Mop 3akas:

F- cTanb, oLuMHKOBaHHast METOAOM
norpyxeHusi PN-EN 1SO 1461:2011

E- kucnotocrtoiikas ctanb

L- nopolukoBasi mokpacka nobbiM LBETOM

Tonw, nucta [Mm]:[0,5] 1,5 2,0/3,0



KaOETIBHBIE SICNGIEemMa)

Fopu3oHTanbHbLIK 06XOA OPZJ | OPZBJ

OPZJ..H30 | PZBJ...H30

LumpyHa J LumpuHa J
OBO3HAYEHUE a @ o ﬁ OBO3HAYEHUE a @ Ne ﬁ

MM 1wt MM 1wt
OPZJ 50H30 | 50 | 0,41 [132705] 20 | OPZBJ 50H30 | 50 |0.41 |136405] 20 | HoBoe pewehne o6ecneunsaet
OPZJ100H30 | 100 | 0,70 [132710] 20 | OPZBJ100H30 | 100 | 0,70 [136410] 20 | 6e3onacHyto u 6bicTpyto
OPZJ150H30 | 150 | 0,96 [132715] 10 | OPZBJ150H30 | 150 [ 0,96 [136415] 10 | Nnpoknaaky kaGenen 6e3
OPZJ200H30 | 200 | 1,22 [132720] 10 | OPZBJ200H30 | 200 | 1,22 [136420] 10 | HeoGxoaumocTu
OPZJ300H30 | 300 | 1,76 [132730] 10 OPZBJ300H30 | 300 | 1,76 [136430] 10 | ux npoTsir

BepTukanbHbii 06xopn

orns.iz0 WM OPNB..H30 “

WMpUHA ] umpuHa 4
OBO3HAYEHUE a @ 4 % OBO3HAYEHUE a @ araneHey] ﬁ NMPUMEHEHUE
MM | 1wt vMv | 1w
OPNJ 50H30 | 50 [0.41 |[132805] 20 OPNBJ 50M30| 50 [0.41 [136505] 20 | HoBoe pewetie obecneunsaer | OO*OA MPENTTCTBIS B [ODUSOHTATLHOM
OPNJ100H30 | 100 | 0,70 [132810] 20 [ OPNBJ100H30 | 100 | 0,70 |[136510] 20 | 6e3onacHyto u GbicTpyio YPOBHe KkabenbHoi Tpacchl.
OPNJ150H30 | 150 | 0,96 [132815] 10 [OPNBJT50H30 | 150 | 0,96 [136515] 10 | npoknaaky kabenei 6e3
OPNJ200H30 | 200 [1.22 [132820] 10 [OPNBJ200H30 | 200 | 1,22 [136520] 10 | Heobxomumocti LuJ
OPNJ300H30 | 300 | 1,76 132830 10 OPNBJ300H30 | 300 [1,76 [136530] 10 | MX npoTArMBaHms.

Ayra 90°

o
HoBoe pelueHune obecneunBaeT 6e3onacHyto U 6bICTPYIO NpoKNaaKy kabenei 6e3 HeOGXOAUMOCTM UX NPOTATMBAHUSA.
wmpnHa J LWMpUHA LWMpUHA
OBO3HAYEHVE a i OBO3HAYEHUE a 4 OBO3HAYEHUE a o
MM 1wt MM MM
LUJ 50H30 50 0,50 [132105| 20 LUBJ 50H30 50 0,50 [135805[ 20 LUPJ 50H30| 50 0,58 1132114] 20 g
LUJ100

H
H30 00 [0,76 [132110] 10 |[LUBJ100H30 | 100 | 0,76 [135810] 10 LUPJ100H30| 100 | 0,83 [132214] 10
LUJ150H30 50 [ 1,04 [132115] 10 |[LUBJ150H30 | 150 | 1,04 [135815] 10 LUPJ150H30] 150 [ 1,12 [132314] 10 LUMJ Q
LUJ200H30 | 200 [1,32[132120[ 10 |[LUBJ200H30 | 200 | 1,32 [135820] 10 LUPJ200H30| 200 | 1,46 [132414] 10
LUJ300H30 | 300 |1,88[132130] 10 |[LUBJ300H30 | 300 | 1,88 [135830] 10 LUPJ300H30| 300 | 2,16 [132514] 10 &

HAdyra 45°

- - NPUMEHEHUE

HoBoe p [ T 6e3c 1y10 U BbICTPYIO NPOKNaaKy 6e3 TU UX NPOTArMBaHUS. V3MEHEHMe HANPABMGHWS MPOKNATKA
o : . ‘ MATEPUAI

OBO3HAYEHVUE a e OBO3HAYEHUE a i OBO3HAYEHUE a o CTarb, OLUMHKOBaHHas METOLOM
MM MM MM a Cenpumupa PN-EN 10346:2011.

LUMJ 50H30 | 50 | 0,34 [132205] 20 | [LUMPJ 50H30] 50 | 0,34 [135905] 20 | [LUMPJ 50H30] 50 | 0,40 [132614] 20 IMop 3akas:

LUMJT00H30 | 100 | 0,52 [132210] 10_| [LUMPJT00H30[ 100 | 0,52 [135910] 20 | [LUMPJ100H30] 100 | 0,60 |132714] 10 F- cTansb, ounHkoBaHHas MeToaom
LUMJ150H30 | 150 | 0,72 [132215| 10_| [LUMPJ150H30] 150 | 0,72 [135915] 10 | [LUMPJ150H30] 150 | 0,82 [132814] 10 norpyxennst PN-EN ISO 1461:2011
LUMJ200H30 | 200 | 0,92 [132220] 10_| [LUMPJ200H30] 200 | 0,92 [135920[ 10 | [LUMPJ200H30] 200 | 1,64 [132914] 10 E- k1cnotocToiikasi cTans

LUMJ300H30 | 300 | 1,30 [132230] 10 | [LUMPJ300H30] 300 | 1,30 [135930] 10 | [LUMPJ300H30] 300 | 1,97 [133014] 10 L- nopoLukoBas nokpacka Nio6bIM LBETOM

Tonw, nucta [Mm]:[0,5] 1,5 2,0/3,0

iR 13 NN



KaOETIBHBIE SICNGIEemMa)

LWapHupHaa gyra

UMpHHa

J LunpuHa
OBO3HAYEHUE a No ﬁ OB0O3HAYEHUE No ﬁ
Vv | 1wt MM 1 wT

LLL 50H30 50 0,45 [132305| 20 LLBL 50H30 50 0,45 |136005| 20
LLL100H30 100 | 0,57 |132310 0 LLBL100H30 100 | 0,57 [136010| 10
LLL150H30 150 | 0,65 |132315 0 LLBL150H30 150 | 0,65 136015 10
LLL200H30 200 | 0,83 |132320 0 LLBL200H30 200 | 0,83 |136020
LLL300H30 300 | 1,07 [132330( 10 LLBL300H30 300 [ 1,07 |136030

LLJ 50H30 50 0,55 [132405| 20 LLBJ 50H30 0,55 1136105 20
LLJ100H30 100 | 0,73 [132410 0 LLBJ100H30 100 0,73 136110 0
LLJ150H30 150 | 0,89 (132415 0 LLBJ150H30 150 | 0,89 (136115 0
LLJ200H30 200 1,05 1132420 10 LLBJ200H30 200 1,05 1136120| 10
LLJ300H30 300 1,39 1132430| 10 LLBJ300H30 300 1,39 |136130| 10

AnemMeHT WapHUPHOM Ayrm

wipHa
OBO3HAYEHUE a
MM

ELL 50H3 50

505 20

ELL100H 100 ] 0,22

510 20

ELL200H 200 [0,35

ELL300 32530

0
L 0
ELL150H30 150 |0,26 515 10
0
0 A

ELJ100H30 00 | 0,30 [132610| 20
ELJ150H30 50 0,38 [132615| 10
ELJ200H30 200 | 0,46 [132620| 10
ELJ300H30 300 [0,63 (132630 10

ELBL 50H30 50 ]0,16 {13620
ELBL100H30 100 | 0,22 |1362
ELBL150H30 150 | 0,26 |1362
ELBL200H30 200 ] 0,35 13622
ELBL300 300

WinpuHa J
OBO3HAYEHVE a @ i ﬁ
MM 1wr
20
20
10
10

(=] [=] [&] [=] (%]

36310] 20
36315[ 10

36320 10

ELBJ300| 36330] 10

il 14 I

LLL | LLJ

LLBL | LLBJ

ELL | ELJ

1) 0O OO 0)

ELBL | ELBJ

NMPUMEHEHUE

M3MeHeHWe HanpaBneHust Npoknazku
kabenbHoM Tpaccel. Perynuposka yrna
B Nlo6OM nonoxeHnu.

MATEPUAN

CrTarb, OLMHKOBaHHas METOLOM

Cenpumupa PN-EN 10346:2011.

Mop 3akas:

F- cTanb, ouMHKOBaHHas METOA0M
norpyxenusi PN-EN 1SO 1461:2011

E- kncnoTocTolkas ctans

L- nopoLukoBasi nokpacka nobbiM LiBETOM

Tonw, nucta [Mm]:[0,5] 1,5 2,0/3,0



KabETIBHBIEPIOTKMEICNCTEMA

MpaBbiK peayKUMOHHLIN Yyron

KRPBJ

KRPJ | KRPBJ

o O O 0 O o O

At

HoBoe peleHue obecneunsaet

6Ge3onacHyto 1 GbicTpyio

npoknaaky kabenei 6e3

Heo6xogMmocTu

wnpuHa | wpuHa |
OBO3HAYEHUE a No ﬁ OBO3HAYEHUE a No ﬁ

MM 1wt MM 1wt
KRPJ 50H30 50 0,40 [133205| 20 KRPBJ 50H30 50 0,40 [136905| 20
KRPJ100H30 100 | 0,62 |133210| 10 KRPBJ100H30 100 ]0,62 [136910| 10
KRPJ150H30 150 0,94 |133215| 10 KRPBJ150H30 150 0,94 (136915 10
KRPJ200H30 200 | 1,24 [133220] 10 KRPBJ200H30 200 | 1,24 [136920( 10
KRPJ300H30 300 | 1,87 |133230[ 10 KRPBJ300H30 300 | 1,87 |136930[ 10

WX NPOTArMBaHUA.

JleBbIX pepyKUVOHHbIN yron

KRLBJ...H

KRLJ | KRLBJ

o O O o o o

o

NEN

HoBoe peweHue obecneunBaeT

6e30MacHyto U 6bLICTPYIO NMPUMEHEHUE

npoknaaky kabenei 6e3

PasBeTBneHve kabenbHol Tpacchl. MNepexon
HeobxoanmocTn

wipwa @ J LmpiHa J
OBO3HAYEHUE a No ﬁ OBO3HAYEHUE a No ﬁ

mm | 1wt vv | 1wt
KRLJ 50H30 50 0,40 [133005| 20 KRLBJ 50H30 50 0,40 |136705| 20
KRLJ100H30 100 [ 0,62 (133010 10 KRLBJ100H30 100 | 0,62 (136710 10
KRLJ150H30 150 [0,94 (133015 0 KRLBJ150H30 150 [ 0,94 (136715 0
KRLJ200H30 200 | 1,24 1133020 0 KRLBJ200H30 200 1,24 |136720 0
KRLJ300H30 300 | 1,87 133030 0 KRLBJ300H30 300 1,87 1136730 0

OT FOPU3OHTANLHOTO YPOBHS B BEPTUKAmNbHBINA.

WX NpoTAruBaHus.

PeAyKUMOHHbIN TPOMHMUK

RBJ...H

WwipuHa
OBO3HAYEHUE OB03HAYEHVE a Ne

MM MM
TRJ 50H30 50 0,54 [133405| 20 TRBJ 50H30 50 137105
TRJ100H30 00 |0,77 [133410] 10 | TRBJ100H30 100 | 0,77 |137110| 10
TRJ150H30 50 ,11 11334 5'_0 TRBJ150H30 150 | 1,11 |137115[ 10
TRJ200H30 200 147 [133420[ 10 TRBJ200H30 200 | 1,47 [137120] 10
TRJ300H30 00 [ 2,31 [133430] 10 TRBJ300H30 300 | 2,31 {137130] 10

CyMMeTpUUYHbIN peayKLUOHHbIA TPOUHUK

Jia

BJ...H30

WMpHHa J uMpwHa
OB03HAYEHVE a Ne OBO3HAYEHUE a Ne ﬁ
MM MM
TRSJ 50H30 50 0,52 |133605| 20 TRSBJ 50H30 50 [0,52 [137305| 20
[ TRSJ100H30 00 |0,68 [133610 0 TRSBJ100H30 100 [0,68 [137310] 10
TRSJ150H30 50 0,86 (133615 0 TRSBJ150H30 150 |0,86 (137315 10
TRSJ200H30 200 | 1,06 [133620| 10 TRSBJ200H30 | 200 | 1,06 |137320| 10
TRSJ300H30 00 | 1,43 (133630 10 TRSBJ300H30 300 | 1,43 1137330| 10

TRJ | TRBJ

TRSJ | TRSBJ

HoBoe pelueHue obecneunsaet
Ge3onacHyto 1 6bICcTpyto
npoknaaky kabenei 6e3
HeobxoaAUMocTN

UX NPOTArMBaHUA.

NMPUMEHEHUE
Mepexop, OT ropNU3oHTamNBLHOTO YPOBHS!
B BEPTUKarbHbIA.

MATEPWAN
Crarb, OUMHKOBaHHas METOAOM

Cengumupa PN-EN 10346:2011.
HoBoe pewenue o6ecneunsaer | [loa 3akas:

6e3onacHyto U 6bICTpyO F- cTanb, OuMHKOBaHHas METOAOM
npoknaaky kabenei 6e3 norpyxenusi PN-EN 1SO 1461:2011
Heo6xoaAnMMocTn E- kucnotocroiikas ctanb

WX NpOTAruBaHus. L- nopoLuKkoBas nokpacka no6bIM uBeTomMm

Tonw,. nucra [mm]:[0,5] 1,5 2,0/3,0

15 1l



